
CHRONhost Partnerprogramm

Werde noch heute Partner
Wenn du als CHRONhost-Kunde unsere Dienstleistungen gerne nutzt, freuen wir uns über
jede Weiterempfehlung an Kollegen und Bekannte, denn das hilft uns natürlich sehr weiter.

Als Dankeschön für deine Empfehlungen möchten wir dich als Kunde auch belohnen, weshalb
wir in Kürze das Partner Programm starten.

Hierbei kannst du als Interessent mit deinem persönlichen Einladungslink auf unsere
Produkte verweisen und durch jede erfolgreiche Bestellung durch neue Kunden belohnt
werden!

Zum Partnerprogramm

Kurz und Knapp
Folgende Dinge solltest du über das Partnerprogramm wissen:

● Wir bezahlen dich für jede qualifizierte Bestellung, welche über deinen eindeutigen
Partnerlink getätigt wird.

● Wir deinen geworbenen Benutzern einen Cookie, sodass Bestellungen über mehrere
Tage noch auf dein Konto verbucht werden können.

● Du erhältst auf die meisten Produkte laufend 5% Provision.
● Die Provision wird nach 30 Tagen freigeschaltet, sollte die Bestellung nicht storniert

worden sein.
● Die Kommission wird dauerhaft über die volle Laufzeit der Produkt-Bestellung (inkl.

Verlängerungen) ausgezahlt.
● Die Auszahlung deines Guthabens erfolgt auf dein IBAN-Bankkonto oder via Paypal.
● Ein Kundenkonto mit aktiven Produkten wird zur Teilnahme vorausgesetzt.
● Dir entstehen keinerlei zusätzliche versteckte Kosten!

Qualifizierte Produkte
Grundsätzlich werden alle über das Shopsystem erwerbbaren Produkte über das
Partnerprogramm vergütet.

Jedoch müssen wir aufgrund der knappen Kalkulation einige Produkte und Dienstleistungen
aus dem Partnerprogramm ausschließen:

● Domainnamen Bestellungen und Verlängerungen (z.B. die Domain websitex.de)

Unser Ziel: Besseres, Faires Hosting. CHRONhost
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CHRONhost Partnerprogramm
● Optionale Produkt Add-ons (z.B. das WordPress Toolkit bei Webhosting Paketen)
● Produkt-Upgrades (z.B. Wechsel von Webhosting Easy auf Expert)

Die Laufende Kommission wird jedoch trotzdem bei Produkt-Upgrades entsprechend dem neuen Preis angepasst.

● Angebote (z.B. persönliche Angebote für Produkte und Dienstleistungen)
● Manuelle Rechnungen (z.B. bei individuellen Produkten und Dienstleistungen)

Manuelle Rechnungen und individuelle Produkte (z.B. nach einem Angebot oder Managing Zeit) sind ausgeschlossen.

● Nutzungsabrechnung, bzw. Usage Billing oder Pay-As-You-Go (z.B. bei
nutzungsbasierter Ressourcenabrechnung von Speicherplatz)

Am Partnerprogramm anmelden
Wir freuen uns jederzeit über neue Interessenten und Teilnehmer am Partnerprogramm, da
dies zusätzliches Wachstum und Einnahmen für alle Beteiligten bietet.

Die Teilnahme am Partnerprogramm erfolgt aktuell per manueller Freischaltung.
Hierfür benötigen wir eine Bewerbung mit einer kurzen Beschreibung der eigenen Tätigkeit
und Zielgruppe. Kontaktiere uns zur Freischaltung bitte hier über unser Support System.

Registrierung von Kommissionen
Neue Bestellungen, welche über deinen persönlichen Partnerlink abgeschlossen und
ordnungsgemäß bezahlt werden, werden automatisch auf deinem Partner-Konto verbucht.

Die Bestellung, das Datum der Registrierung und deine Kommission werden sofort in deinem
Partner Konto vorgemerkt und sofern die Bestellung nach 30 Tage noch aktiv ist auf deinem
Partner-Konto gutgeschrieben.

Solltest der Geworbene bei Tätigen der Bestellung die Verwendung des Partner Links
vergessen haben, kannst du innerhalb von 90 Tagen nach Bestelldatum unter Angabe von
E-Mail und dem bestellten Produkt (mit Bestellnummer) des Geworbenen das Produkt
nachtragen lassen.
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